IT - DISPOSITIVO DIGITALE PER IL CONTROLLO DI ELETTROPOMPE. AVVIA ED ARRESTA LA POMPA AUTOMATICAMENTE. CONFIGURABILE COME PRESSOSTATO DIGITALE DA IMPIEGARE CON
UN VASO DI ESPANSIONE OPPURE COME CONTROLLORE DI PRESSIONE E FLUSSO. PROTEGGE LA POMPA DA ANOMALIE NELL'IMPIANTO (MANCANZA ACQUA, FORMAZIONE DI GHIACCIO,
SOVRACCARICO DI CORRENTE, PRESSIONE ECCESSIVA, BLOCCAGGIO ROTORE, AVVIAMENTI CONTINUI).

EN - DIGITAL DEVICE FOR ELECTRIC PUMP CONTROL. STARTS AND STOPS THE PUMP AUTOMATICALLY. SUITABLE FOR CONFIGURATION AS A DIGITAL PRESSURE SWITCH TO BE USED WITH

AN EXPANSION TANK OR AS A PRESSURE AND FLOW CONTROLLER. IT PROTECTS THE PUMP FROM SYSTEM FAULTS (DRY RUNNING, FREEZING, CURRENT OVERLOAD, EXCESSIVE

PRESSURE, ROTOR LOCK, REPEATED STARTS).

F - DISPOSITIF NUMERIQUE DE COMMANDE DES ELECTROPOMPES. DEMARRE ET ARRETE AUTOMATIQUEMENT LA POMPE. CONFIGURABLE COMME PRESSOSTAT NUMERIQUE A UTILISER
AVEC UN VASE D'EXPANSION, OU COMME CONTROLEUR DE PRESSION ET DEBIT. PROTEGE LA POMPE CONTRE LES ANOMALIES DE L'INSTALLATION (MANQUE D'EAU, FORMATION DE GEL,

SURINTENSITES, PRESSION EXCESSIVE, BLOCAGE ROTOR, DEMARRAGES CONTINUS).
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DE - ELEKTRONISCHE VORRICHTUNG ZUR STEUERUNG VON ELEKTROPUMPEN. AUTOMATISCHES STARTEN UND ANHALTEN DER PUMPE. KONFIGURIERBAR ALS DIGITALER DRUCKWACHTER
ZUM EINSATZ MIT EINEM AUSDEHNUNGSGEFASS ODER ALS CONTROLLER FUR DRUCK UND FLUSS. SCHUTZT DIE PUMPE GEGEN ANOMALIEN DER ANLAGE (KEIN WASSER, EISBILDUNG,
STROMUBERLASTUNG, ZU HOHER DRUCK, BLOCKIERUNG DES ROTORS, WIEDERHOLTE STARTVORGANGE).

RU - LIVOGPOBOE YCTPOWCTBO ANA YMPABNEHWA SNEKTPOHACOCAMMU. 3AMYCKAET M OCTAHABNIMBAET HACOC ABTOMATUYECKW. MOXET BbITb YCTAHOBJIEH B KAYECTBE LIMGPOBOIO
PENE OABNEHWA ANA UCNONb3OBAHNA C PACLUIMPUTENBHBLIM BAKOM UN B KAYECTBE PEMYNATOPA OABNEHNA U MOTOKA. SALLMLILAET HACOC OT CBEOEB YCTAHOBKW (OTCYTCTBUE
BO[bl, OBPASOBAHUE J1bAA, MEPEIPY3KA MO TOKY, U3BbITOYHOE AABNEHUE, BITOKMPOBKA POTOPA, MOCTOAHHBLIE 3AMYCKN).

PT - DISPOSITIVO DIGITAL PARA O CONTROLO DE ELETROBOMBAS. EFETUAAS FUNGOES DE ARRANQUE E PARAGEM AUTOMATICAMENTE. CONFIGURAVEL COMO PRESSOSTATO DIGITAL PARA

UTILIZAR COM UM VASO DE EXPANSAO OU COMO CONTROLADOR DE PRESSAO E FLUXO. PROTEGE A BOMBA DE FALHAS NO SISTEMA (FALTA DE AGUA, FORMAGAO DE GELO,
SOBRECARGA DE CORRENTE, PRESSAO EXCESSIVA, BLOQUEIO DO ROTOR, ARRANQUES CONTINUOS).

SRB - DIGITALNI UREDAJ ZA KONTROLU ELEKTRICNIH PUMPI. AUTOMATSKI POKRECE | ZAUSTAVLJA PUMPU. MOZE SE KONFIGURISATI KAO DIGITALNI PRESOSTAT S EKSPANZIJSKOM POSUDOM

ILI KAO UREDAJ ZA KONTROLU PRITISKA | PROTOKA. STITI PUMPU OD SMETNJI U INSTALACIJI (NESTANAK VODE, FORMIRANJE LEDA, STRUJNO PREOPTERECENJE, PREVELIKI PRITISAK,

BLOKADA ROTORA, NEPREKIDNA PUSTANJA U POGON).

CZ - DIGITALNI ZARIZENI PRO OVLADANI ELEKTRICKYCH CERPADEL. AUTOMATICKY SPOUSTI A ZASTAVUJE CERPADLO. LZE NAKONFIGUROVAT JAKO DIIGITALNI PRESOSTAT K POUZITI S
EXPANZNi NADOBOU NEBO JAKO REGULATOR TLAKU A PRUTOKU. CHRANI CERPADLO PRED ANOMALIEMI V SYSTEMU (NEDOSTATEK VODY, ZAMRZANI, PROUDOVE PRETIZENI, NADMERNY

TLAK, BLOKOVANI ROTORU, NEUSTALA SPOUSTENI)

RO - DISPOZITIV DIGITAL PENTRU VERIFICAREA POMPELOR ELECTRICE. PORNESTE S| OPRESTE POMPA IN MOD AUTOMAT. CONFIGURABIL CA COMUTATOR DE PRESIUNE DIGITALA CARE SE
UTILIZEAZA CU UN VAS DE EXPANSIUNE SAU CA CONTROL DE PRESIUNE S| DE FLUX. PROTEJEAZA POMPA DE ANOMALIILE DIN INSTALATIE (LIPSA APEI, FORMAREA DE GHEATA,
SUPRASARCINA DE CURENT, PRESIUNEA EXCESIVA, BLOCAREA ROTORULUI, PORNIRILE CONTINUE).

PL - URZADZENIE CYFROWE DO STEROWANIA POMPAMI ELEKTRYCZNYMI. POWODUJE AUTOMATYCZNE URUCHAMIANIE | ZATRZYMYWANIE POMPY. ISTNIEJE MOZLIWOSC JEGO
SKONFIGUROWANIA JAKO CYFROWEGO PRESOSTATU, DO WYKORZYSTANIA ZE ZBIORNIKIEM WYROWNAWCZYM LUB W CHARAKTERZE KONTROLERA CISNIENIA ORAZ STRUMIENIA.
CHRONI POMPE, PRZED ANOMALIAMI W SYSTEMIE (BRAK WODY, TWORZENIE SIE LODU, PRZECIAZENIE PRADOWE, NADMIERNE CISNIENIE, BLOKADA WIRNIKA,

POWTARZAJACE SIE URUCHAMIANIE).

GR - YHOIAKH ZYZKEYH NA TON EAEMXO HAEKTPOKINHTQON ANTAIQN. ENEPIOMOIEI KAI ATIENEPIOMOIEI AYTOMATA THN ANTAIA. MIIOPEI NA AIAMOP®QGEI QX WHOIAKOZ PYOMIZTHZ
MIEZHZ MNA XPHZH ME AOXEIO AIAXTOAHZ, 'H Q¥ EAEFKTHZ MIEZHZ KAl POHZ. MPOXTATEYEI THN ANTAIA ATTIO ANQMAAIES THX ETKATAZTAZHZ (EAAEIWH NEPQY, 2XHMATIZMOZ MAIOY,
YNEP®OPTQZH AIKTYOY, YINEPBOAIKH MIEZH, EMMNAOKH POTOPA, YYNEXEIZ EKKINHZEIY).

UA - LIW®POBW NPUCTPIV ANA YNPABNIHHA ENEKTPOHACOCAMW. 3AMYCKAE | 3YMUHAE HACOC ABTOMATUYHO. MOXXE BYTW BCTAHOBJIEHWUI B AKOCTI LiIdPOBOIO PEJIE TUCKY ANA
BWKOPWUCTAHHS 3 PO3LWMPIOBANBHNM BAKOM ABO B AKOCTI PEMYNIATOPA TUCKY | MOTOKY. 3AXULLAE HACOC BIf 3501B YCTAHOBKW (BIACYTHICTb BOAW, YTBOPEHHSA NOAY,
NEPEBAHTAXEHHSA MO CTPYMY, HAQNULLKOBUIM TUCK, BIIOKYBAHHA POTOPA, MOCTIHI 3AMYCKW).

SI - DIGITALNA NAPRAVA ZA KRMILJENJE ELEKTRICNIH CRPALK SAMODEJNO ZAZENE IN ZAUSTAVI CRPALKO. MOGOCE JO JE NASTAVITI KOT DIGITALNO TLACNO STIKALO, KI SE UPORABLJA
Z EKSPANZIJSKO POSODO, ALI KOT KRMILNIK TLAKA IN PRETOKA. CRPALKO VARUJE PRED NEPRAVILNOSTMI V NAPELJAVI (POMANJKANJE VODE, ZALEDENITEYV,

TOKOVNA PREOBREMENITEV, PREVISOK TLAK, BLOKADA ROTORJA, NEPRESTANO ZAGANJANJE).

ES - DISPOSITIVO DIGITAL PARA EL CONTROL DE ELECTROBOMBAS. ARRANCA Y DETIENE LA BOMBA AUTOMATICAMENTE. CONFIGURABLE COMO PRESOSTATO DIGITAL PARA UTILIZAR CON

UN VASO DE EXPANSION O COMO CONTROLADOR DE PRESION Y FLUJO. PROTEGE LA BOMBA CONTRA FALLOS EN EL SISTEMA (FALTA DE AGUA, FORMACION DE HIELO, SOBRECARGA

DE CORRIENTE, PRESION EXCESIVA, BLOQUEO DEL ROTOR, ARRANQUES CONTINUOS).

BG - AUTUTANEH YPE[ 3A YNPABNEHWE HA ENEKTPUYECKM NOMMWN. ABTOMATUYHO MYCKA U CMIAPA MOMMNATA. NOAXOAAL 3A KOHOUIMYPALIMA KATO OUFMTANEH NPECOCTAT B
MPUNOXEHWE 3AE[HO C PASLUMPUTENEH CbA UM KOHTPOJIEP 3A HANTATAHE W OEBUT. SALLNTABA NMOMMNATA OT CUCTEMHU MPELLKU (PABOTA HA CYXO, 3AMPB3BAHE, NMPEBULLEH

TOK, BUCOKO HANIATAHE, BIIOKUPAN POTOP, NMPEBWLLEH EPOV CTAPTUPAHWSA)
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STANDARDS

TEST CONDITIONS

EN IEC 61000-6-1:2019

EN 61000-6-3:2007 + A1:2011+ AC:2012

230-253V 50Hz 1ph.230V 4A
15+35 °C 30+60% RH 800+1060 hPa

IT - INFORMAZIONI DI SICUREZZA

EN - SAFETY INFORMATION i

F - INFORMATIONS DE SECURITE

AR - L3l 5 Y Gl glas

DE - SICHERHEITSINFORMATIONEN

RU - CBE[JJEHWA MO BESOMNACHOCTU
PT - INFORMAGOES DE SEGURANGA
SRB - INFORMACIJE O BEZBEDNOSTI
CZ - BEZPECNOSTNI INFORMACE

RO - INFORMATII PRIVIND SIGURANTA
PL - INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
GR - MAHPO®OPIEY AZOAAEIAT

VA - [HOOPMALIA MPO BESINEKY

8l - VARNOSTNE INFORMACIJE

ES- INFORMACION DE SEGURIDAD

BG - IHOOPMALINA 3A BE3OMACHOCT

IT - Installazione riservata a professionisti specializzati

EN - Installation reserved to specialised professionals

F - Installation réservée a des professionnels action

AR - Cpanadidl s o il gl Glo 3 ) seate S il Alee

DE - Die installation ist fachleuten vorbehalten

RU - YcTaHoBKYy AOMKEH BbIMONMHSATL Cieumanv3npoBaHHbIn
npodeccuoHarnbHbI nepcoHan

PT - Instalagéo reservada a profissionais especializados

SRB - Instalaciju treba da obave specijalizovani stru¢njaci

CZ - Instalace vyhrazena specializovanym odbornikim

RO - Operatiunile de instalare trebuie efectuate de profesionisti specializati

PL - Instalacja zastrzezona dla wyspecjalizowanych profesjonalistow
GR - H eykaTaoTaGN TIPETTEI VA YIVETAI OTTO EIOIKEUPEVOUC ETTAYYEAUATIED
UA - MOHTaX NOBMHEH BMKOHYBaTMCS BUKITIOYHO (haxiBLsaMU

Sl - Names$¢anje naj izvede specializiran strokovnjak

ES - Instalacion reservada para profesionales especializados

BG - MOHTaxbT TpsiGBa fa ce U3BbLPLUM OT CreLnanuaMpaH nepcoHan

IT - Rimuovere I'alimentazione elettrica prima di ogni intervento!
EN - Disconnect the electrical power supply before all works!

F - Couper I'alimentation électrique avant toute intervention

AR - lgle Sl G ¢l ja) J Al ge (o peS) ) Juaidl

DE - Die stromversorgung vor jedem eingriff trennen

RU - nepep nioBbiMn AeACTBUAMM OTKNIOYATb ANEKTPUYecKoe NuTaHne
PT - Remova a alimentag&o elétrica antes de cada intervengéo
SRB - Pre svake intervencije iskljuciti struju!

CZ - Pred kazdym zasahem odpojte elektrické napajeni

RO - inaintea oricarei interventii, deconectati alimentarea electrica
PL - Odtgczy¢ zasilanie elektryczne przed kazdg interwencijg

GR - AlakoyTe TNV NAEKTPIKN TPOPODOTIA TTPIV ATTO OTTOIAdNTIOTE TTapEUBacn
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UA - Mepen npoBeaeHHAM Gyab-sikux pobBiT BiAKIHOUUTY Bif, €NEKTPUYHOT MEPEXi

Sl - Pred vsakim posegom izkljucite elektricno napajanje
ES - Cortar la alimentacion eléctrica antes de cada operacion
BG - npeau pa6ota no ypeaa U3KroyeTe OT efl.3axpaHBaHe!

IT - Non idoneo per piscine con persone immerse

EN - Not suitable for pools with people immersed

F - Ne convient pas aux piscines avec des personnes immergées
AR - ol a3 ) guskaiy aliidl Ly G dalind) Gl sa Y ulie i ke

DE - Nicht fur schwimmbéder geeignet, wahrend personen darin baden
RU - He noaxoauT Ansi 6acceriHoB C HAXOAALWMMUCS BHYTPU NHOABMU
PT - Nao adequado para piscinas com pessoas imersas

SRB - Nije pogodno za bazene sa uronjenim osobama

CZ - Neni vhodné pro bazény s ponofenymi lidmi

RO - Nerecomandat pentru piscine cu persoane aflate in apa

PL - Nie nadaje sig do basenéw z osobami zanurzonymi w wodzie
GR - AkataAAnAo yia TTIGIVES € AOUONEVOUT

UA - He nigxoanTb ans 6aceiHis 3 nioabMu, WO NipHalTh

Sl - Niso primerni za bazene, ki so imeni ljudi

ES - No apto para piscinas con personas sumergidas

BG - npeau paboTta no ypeaa u3kroyeTe oT en.3axpaHBaHe!
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IT - INSTALLAZIONE CON POMPA SOMMERSA O ESTERNA

EN - INSTALLATION WITH SUBMERSIBLE OR EXTERNAL PUMP

F - INSTALLATION AVEC POMPE IMMERGEE OU EXTERNE

AR - LA Able Gliias e s il

DE - INSTALLATION MIT TAUCHPUMPE ODER EXTERNER PUMPE

RU - YCTAHOBKA C MOrPy>XHblM N BHELWWHXM HACOCOM

PT - INSTALAGAO COM BOMBA SUBMERSA OU EXTERNA

SRB - INSTALACIJA SA POTAPAJUCOM ILI POVRSINSKOM PUMPOM

CZ - INSTALACE S PONORENYM NEBO EXTERNIM CERPADLEM

RO - INSTALARE CU POMPA SCUFUNDATA SAU CU POMPA LA EXTERIOR
PL - MONTAZ Z POMPA GLEBINOWA LUB ZEWNETRZNA

GR - ETKATAZTAZH ME BYGIZIMENH ANTAIA'H EEQTEPIKA

UA - MOHTAX 3 3AHYPIOBAJIbHM ABO 30BHILWIHIM HACOCOM

Sl- NAMESTITEV S POTOPNO ALI ZUNANJO CRPALKO

ES - INSTALACION CON BOMBA SUMERGIBLE O EXTERNA

BG - MOHTAX C NOTOMAEMA NOMMA UK C NOMMNA 3A CYX MOHTAX

> 3,5 I/min

/2,5+3,0 Nm|

IT - POSIZIONI CONSENTITE DI INSTALLAZIONE
EN - ALLOWED INSTALLATION POSITIONS
F - POSITIONS D’INSTALLATION AUTORISEES
AR - G i Akle Claia e S il
DE - ERLAUBTE INSTALLATIONSPOSITIONEN

- AOMNYCTUMBIE NONOXEHUA YCTAHOBKN
PT - POSIGOES PERMITIDAS DE INSTALAGAO
SRB - DOZVOLJENA POZICIJA ZA INSTALACIJU
CZ - POVOLENE INSTALACNI POZICE
RO - POZITII DE INSTALARE PERMISE
PL - DOPUSZCZALNE POZYCJE MONTAZU POMPY
GR - EMITPENOMENEZ OEZEIZ ETKATAZTAZHZ
UA - JO3BONEHI MICLIA YCTAHOBKU
Sl - DOVOLJENI POLOZAJI NAMESTITVE
ES - POSICIONES DE INSTALACION ADMITIDAS
BG - Bb3MOXXHW MONOXXEHNA 3A MOHTAX

IP 65

0 —17

IT - INSTALLAZIONE CON BY-PASS PER ALTE PORTATE

EN - INSTALLATION WITH BYPASS FOR HIGH FLOW RATES

F - INSTALLATION AVEC BY-PASS POUR DEBITS ELEVES

AR - xi jall 2 Y ame Ala b iladl i paill jes ge uS

DE - INSTALLATION MIT BY-PASS FUR HOHEN DURCHLAUF

RU - YCTAHOBKA C BAIMNACOM )1 BbICOKOIO PACXOLA

PT - INSTALAGAO COM BY-PASS PARA ALTAS CAPACIDADES

SRB - INSTALACIJA SA OBILAZNICOM ZA VISOKE PROTOKE

CZ - INSTALACE S OBTOKEM PRO VYSOKE RYCHLOSTI PRUTOKU
RO - INSTALARE CU \{ANA DE BY-PASS PENTRU DEBITE RIDICATE
PL - MONTAZ Z OBEJSCIEM DLA WYSOKIEGO PRZEPLYWU

GR - ETKATAZTAZH ME NAPAKAMWH A MEFAAEZ POEX .

UA - YCTAHOBKA 3 BAUIMACOM ANA BUCOKMX WBWAOKOCTEWM MOTOKY
Sl - NAMESTITEV Z OBVODOM ZA DRUGACNE DOMETE

ES - INSTALACION CON BY-PASS PARA ALTOS CAUDALES

BG - MOHTAX C BAVIMAC 3A BUCOKW KONMYECTBA

120+300 I/min
G1"1/4

' —I

<120 I/min

BY-PASS
>300 I/min

IT - NON INSTALLARE IN POZZETTI

EN - DO NOT INSTALL IN TRAPS

F - NE PAS INSTALLER DANS DES PUISARDS
AR - (ol aadl S i i Y

DE - NICHT IN SCHACHTEN MONTIEREN

RU - HE BbIMNONHATL YCTAHOBKY B OTCTOMHUKAX
PT - NAO INSTALAR EM FOSSAS

SRB - NE INSTALIRAJTE U BUNARIMA

CZ - NEINSTALUJTE VE STUDNACH

RO - ANU SE INSTALA IN GURI DE CANALIZARE
PL - NIE MONTOWAC W STUDZIENKACH

GR - MHN EMKAOISTATE SE GPEATIA

UA - HE BCTAHOBITFOBATYW B KONOLA3AX

Sl- NE NAMESCAJTE V VODNJAKE

ES - NO INSTALAR EN ARQUETAS

BG - HE MOHTWPAWTE B LUAXTA
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IT - POSIZIONI CONSENTITE DELLE VALVOLE DI NON RITORNO
EN - ALLOWED CHECK-VALVE POSITIONS

F - POSITIONS AUTORISEES DES CLAPETS DE NON-RETOUR
AR - g3 e lalacal Ly - pamall £kl Clpen gl

DE - ERLAUBTE POSITIONEN DES RUCKSCHLAGVENTILS

RU - MONOXEHWNSA, AONYCTUMBIE OBEPATHBIMM KITAMAHAMM
PT - POSICOES PERMITIDAS PELOS VALORES ANTIRRETORNO
SRB - DOZVOLJENI POLOZAJ NEPOVRATNIH VENTILA

CZ - POVOLENE POZICE ZPETNYCH VENTILU

RO - POZITII PERMISE PENTRU SUPAPELE DE RETINERE

PL - DOPUSZCZALNE POZYCJE ZAWOROW ZWROTNYCH

GR - EMITPENOMENES OEZEIZ TON BABAIAQN ANTEMISTPO®DHS
UA - [JOMYCTUME POSTALLYBAHHSI 3BOPOTHVIX KITAMAHIB

Sl - DOVOLJENI POLOZAJI NEPOVRATNIH VENTILOV

ES - POSICIONES ADMITIDAS DE LAS VALVULAS ANTIRRETORNO
BG - Bb3MOXXHU MONOXEHWA HA Bb3BPATHATA KITAMA

IT - CONSIGLIATO UN FILTRO IN ASPIRAZIONE

EN - SUCTION FILTER RECOMMENDED )

F - UN FILTRE EN ASPIRATION EST CONSEILLE

AR - Ll 5 me e S S a5

DE - ANSAUGFILTER EMPFOHLEN

RU - PEKOMEHAYETCS ®UIETP HA BCACBIBAHWN

PT - E ACONSELHADO UM FILTRO EM ASPIRAGAO

SRB - PREPORUCUJE SE USISNI FILTER

CZ - DOPORUCENY FILTR NA STRANE SANI

RO - SE RECOMANDA UN FILTRU PE PARTEA DE ASPIRATIE
PL - ZALECANY FILTR NA SSANIU

GR - ZYNIZTATAI ®IATPO ANAPPO®HIHSE

UA - PEKOMEHIYETbCA ®IILTP 31 CTOPOHM BCMOKTYBAHHA
SI- PRIPOROCEN JE SESALNI FILTER

ES - SE RECOMIENDA UN FILTRO EN LAASPIRACION

BG - MPEMOPBYBA CE ®UITHP HA CMYKATENHATA CTPAHA

IT - IN MODALITA «P+P» INSTALLARE SEMPRE UN VASO DI ESPANSIONE ADEGUATO

EN - IN «P + P» MODE ALWAYS INSTALL A SUITABLE EXPANSION TANK .

F - EN MODE « P+P », TOUJOURS INSTALLER UN VASE D'EXPANSION ADAPTE

AR - Ly SPHP e 2383 0 A S i Wi o «

DE - IN MODALITAT «P+P» IMMER EIN ANGEMESSENES AUSDEHNUNGSGEFASS
INSTALLIEREN. y . .

RU - B PEXXWME «P + P» BCEA YCTAHABNVNBAUTE NOAXOAALWNN PACLUMPUTENBHBLIN
BAK

PT - NO MODO «P+P», INSTALAR SEMPRE UM VASO DE EXPANSAO ADEQUADO

SRB - U REZIMU «P+P» UVEK INSTALIRATI ODGOVARAJUCU EKSPANZIJSKU POSUDU

CZ -V REZIMU «P+P» NAINSTALUJTE VZDY VHODNOU EXPANZNi NADOBU

RO - IN MODALITATE «P+P» INSTALATI INTOTDEAUNA UN VAS DE EXPANSIUNE
CORESPUNZATOR

PL - W TRYBIE ,P+P" ZAWSZE MONTOWAC ODPOWIEDNI ZBIORNIK WYROWNAWCZY

GR - ZTH AEITOYPTIA «P+P», NA TONOG®ETEITAI MANTOTE KATAAAHAO AOXEIO AIASTOAHE

UA - B PEXXUMI «P + P» 3ABX[ BCTAHOBMIOWTE BIANOBIAHWM PO3LUNPIOBANBHUM BAK

SI- V NACINU "P+P" VEDNO NAMESTITE TUDI USTREZNO EKSPANZIJSKO POSODO

ES - EN MODO «P+P» SIEMPRE INSTALAR UN VASO DE EXPANSION ADECUADO

BG - B PEXXUM "P+P" BUHAMM MOHTUPAWTE NOOXOAAL PASLUMPUTENEH Cb

=24 It
P(bar) = Pmin * 2/3

25 + 60 pm

IT - USARE SOLO CON ACQUA, SALINITA' MAX 0,05%
EN - USE ONLY WITH WATER, MAX SALINITY 0.05%
F- UTILISER UNIQUEMENT AVEC DE L'EAU, SALINITE MAX 0,05%

AR.fAMm Aaiaall i pa elall dpuiv da gla Y 5185 0,05% a8 il

DE - NUR MIT WASSER VERWENDEN, MAX. SALZGEHALT 0,05%

RU - UCTOJIb3OBATb TOJTbKO C BOD.OI?I C MAKC. COOEP>XAHVEM CONW 0,05%
PT - USE APENAS COM AGUA, SALINIDADE MAX 0,05%

SRB - KORISTITI SAMO SA VODOM, MAKSIMALNI SALINITET 0,05%

CZ - POUZIVEJTE POUZE S VODOU, SLANOST MAX 0,05%

RO - A SE UTILIZA NUMAI CU APA, SALINITATE MAXIMA 0,05%

PL - UZYWAC WYLACZNIE Z WODA, MAX ZASOLENIE 0,05%

GR - XPHZIMOMOIHZTE MONO NEPO MAX 0,05%

UA - BUKOPUCTOBYBATW TINIbKW A51A BOOW, MAKC. CONOHICTb 0,05%

Sl - UPORABLJAJTE SAMO Z VODO Z MAKS. SLANOSTJO 0,05 %

BG - MI3NON3BAUTE YPEJA CAMO C BOJA C MAKC. COJNIEHOCT 0,05%

IT - COLLEGAMENTO ELETTRICO E PRESCRIZIONI PER | CAVI

EN - ELECTRICAL CONNECTION AND REQUIREMENTS FOR CABLES

F- RACCORDEMENTS ELECTRIQUES ET CONSIGNES RELATIVES AUX CABLES

AR - Ul Glial sy o peSl) Ll Slead) dua s

DE - ELEKTRISCHER ANSCHLUSS UND VORSCHRIFTEN FUR DIE KABEL

RU - SNEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHVE N TPEBOBAHWA K KABENAM

PT - LIGAGAO ELETRICA E INSTRUGOES PARA OS CABOS

SRB - ELEKTRICNA VEZA | UPUTSTVO ZA KABLOVE

CZ - ELEKTRICKE ZAPOJENI A POZADAVKY NA KABELY

RO - LEGATURA ELECTRICA $I PREVEDERI PRIVIND CABLURILE

PL - PODLACZENIA ELEKTRYCZNE | ZALECENIA DOTYCZACE PRZEWODOW ELEKTRYCZNYCH

GR - HAEKTPOAOTIKH ZYNAEZH KAI OAHIIEX A TA KAAQAIA
UA - ENIEKTPUYHE NIAKNMKOYEHHA | BAMOI'M IO KABENIB

Sl - ELEKTRICNE POVEZAVE IN PREDPISI ZA KABLE

ES - CONEXION ELECTRICA Y REQUISITOS PARA LOS CABLES
BG - ENIEKTPUYECKM BPB3KN U USUCKBAHUA 3A KABENUTE

X=Z3 mm

L

EN - RESIDUAL CURRENT CIRCUIT BREAKER TYPE ‘AC' - Idn = 30 mA
F - INTERRUPTEUR DIFFERENTIEL CLASSE AC - Idn = 30 mA

AR - ll (Ll s ol - e ‘AC’- Idn = 30 mA

DE - FEHLERSTROMSCHUTZSCHALTER KLASSE ‘AC’ - Idn = 30 mA

RU - [IVIOOEPEHLIMATTBHBIN BBIKITIOYATESTb KITACCA "AC" - IDN = 30 MA

PT - INTERRUPTOR DIFERENCIAL CLASSE ‘AC’ - Idn = 30 mA

SRB - DIFERENCIJALNI PREKIDAC KLASE 'AC' - Idn = 30mA

CZ - DIFERENCNI SPINAC TRIDY ‘AC’ - Idn = 30 mA

RO - INTRERUPATOR DIFERENTIAL CLASA ‘AC’ - Idn = 30 mA

PL - WYLACZNIK ROZNICOWOPRADOWY KLASA ,AC" — IDn = 30 mA

GR - AIADOPIKOS AIAKOTITHE KAAZHS ‘AC' - Idn = 30 mA

UA - IMOEPEHLIANIBHIM MEPEMVKAY KIACY «AC» - IDN = 30 MA

SI - DIFERENCIALNO STIKALO RAZRED 'AC' - Idn = 30 mA

ES - INTERRUPTOR DIFERENCIAL DE CLASE ‘AC’ - Idn = 30 mA

BG - AE®EKTHOTOKOBA 3ALLMTA, 30MA

@ IT - INTERRUTTORE DIFFERENZIALE CLASSE ‘AC’ - Idn = 30 mA

115/230V *
50/60 Hz

15%

HO5RN-F / HO7RN-F

<10A 3x1,0mm’
>10A 3x1,5mm’

EN - THERMAL MAGNETIC CIRCUIT BREAKER - 20 A- TYPE ‘C’

@ IT - INTERRUTTORE MAGNETOTERMICO - 20 A- CURVA ‘C’

- INTERRUPTEUR MAGNETOTHERMIQUE -20A-COURBE C
AR - o pblite L5 @lli- e - T A-T GalCt
DE - MAGNETOTHERMISCHER AUTOMATlKSCHALTER 20A- KUR\/E ‘c

RU - TEPMOMATHUTHbIN BbIKIIOYATESb - 20 A - KPUBAS

PT - INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO - 20 A- CURVA 'C’
SRB - MAGNETNO TERMALNI PREKIDAC — 20A- KRIVINA'C'

CZ - MAGNETOTERMICKY SPINAC - 20 A - KRIVKA ‘C’

RO - INTRERUPATOR MAGNETOTERMIC - 20 A- CURBA ‘'C’
PL- WYLACZNIK TERMOMAGNETYCZNY - 20 A— KRZYWA ,C”
GR - MATNHTOOEPMIKOS. AIAKOTITHS - 20 A - KAMITYAH ‘C’
UA - TEPMOMATHITHUM BUMVKAY - 20 A - KPVBA "C"

81- MAGNETOTERMICNO STIKALO - 20 A- ZAVOJ ‘'C’

ES - INTERRUPTOR MAGNETOTERMICO - 20 A- CURVA ‘'C’

BG - TEPMOMATHUTEH MPEKBCBAY, KPVBA C, 20A

C€

& Al

3

PL - INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA
GR - EMXEIPIAIO ErFKATAXTAXHZ KAl XPHEHZ

UA - IHCTPYKLIA 3 MOHTAXY TA EKCMNIYATALLII
Sl - PRIROCNIK ZA NAMESTITEV IN UPORABO

RO - MANUAL DE INSTALARE S| UTILIZARE

Ll

|| Q\JL&J

@S

DE - INSTALLATIONS- UND BEDIENUNGSANLEITUNG
RU - UHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE W SKCTUTYATALNN

F - MANUEL D’INSTALLATION ET UTILISATION
|
PT - MANUAL DE INSTALACAO E USO

IT - MANUALE D’INSTALLAZIONE ED USO
EN - INSTALLATION AND USE MANUAL

AR - 2351

italtecnica Briovz

ITALTECNICA srl

ES - MANUAL DE INSTALACION Y USO
BG - UHCTPYKUUN 3A MOHTAX 1 YINOTPEBA

SRB - UPUTSTVO ZA INSTALACIJU | UPOTREBU
CZ - NAVOD K INSTALACI A POUZITI

V.LE EUROPA 31 - 35020 TRIBANO (PD) ITALY
- www.italtecnica.com

Tel. 00 39 049 9585388
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IT - PREDISPOSIZIONE DEL CONTATTO AUSILIARIO IT- COLLEGAMENTO IN GRUPPO DI PRESSURIZZAZIONE CON DUE POMPE, SOLO IN MODALITA «P+P» CON VASO DI ESPANSIONE IT - COLLEGAMENTO INGRESSO AUSILIARIO (INPUT)

EN - PROVJSION FOR AUXILIARY CONTACT EN - CONNECTION IN ABOOSTER-SET WITH TWO PUMPS, ‘IN «P + P» MODE ONLY AND WITH EXPANSION TANK EN - AUXILIARY INPUT CONNECTION (INPUT)
F - APPRETAGE DU CONTACT AUXILIAIRE F - RACCORDEMENT AU GROUPE DE PRESSURISATION A DEUX POMPES EXCLUSIVEMENT EN MODE «P+P» AVEC VASE D'EXPANSION| F- RACCORDEMENT ENTREE AUXILIAIRE (INPUT)
AR - 520l Lla) Al g gl Gonsal) oY) AR -y b b (e ga (5 5 bk e sana o dpeasill PP (A ge ) ) AR - 2elus Jase Jua 55 (INPUT)
DE - VORBEREITUNG DES HILFSKONTAKTS DE - ANSCHLUSS IN DRUCKEINHEIT MIT ZWEI PUMPEN, NUR IN MODALITAT «P+P» MIT AUSDEHNUNGSGEFASS DE - ANSCHLUSS AUX-EINGANG (INPUT)
RU - MECTO OJ1A4 B~CI'IOMOFATEJ'II:>HOFO KOHTAKTA RU - COE,EI,I/I~HEHI/|E B 'PYMNMNE HAOOAYBA C ,D,B}’MFI HACOCAMMW, TOJTbKO B PEXXUME "P + P" C PACLULMPUTENbHbIM EAKQM RU - BCI'IOM_OFATEJ'II:HOE BXOOHOE COEOVHEHUME (BXOLN)
PT - PREDISROSIQAO DO CQNTACTO AUXILIAR PT - LIGACAO EM GRUPO DE PRESSURIZACAO COM DUAS BOMBAS, APENAS NVO MODO «P+P» COM VASO DE EXPANSAO PT - LIGACAO DA ENTRADAAUXILIAR (INPUT)
SRB - MOGUC[\IOST POMOCNQG KONTAKTA SRB - EOVEZIVANJE U SKLQPU ZA PRESURIZACIJ[J SA DVE PUMPE, SAMQ U REZIMU «P+P» S EKSPANZIJSKOM POSUDOM SRB - EOVEZIVANJE POMQCNOG ULAZA (INPUT)
CZ- VYBAVJENI PRO POMOCNY KONTAKT CZ - PRIEOJENI Vv TLAKOVE SKUPINE SE DVEMA CERPADLY, POUZE V REZIMU «P+P» S EXPANZNI NADOBOU CZ- PRIFiOJENJ POMOCNEHO VSTUPUV(INPUT)
RO - PREGATIREA CONTACTULUI AUXILIAR RO - LEGATURA IN GRUPUL DE PRESURIZARE CU DOUA POMPE, NUMAI IN MODALITATE "P+P" CU VAS DE EXPANSIUNE RO - LEGATURA DE INTRARE AUXILIARA (INPUT).
PL - PRZYGOTOWANIE STYKU POMOCNICZEGO PL - PODLACZENIE W ZESPOLE ZWIEKSZANIA CISNIENIA Z DWIEMA POMPAMI, TYLKO W TRYBIE ,P+P" ZE ZBIORNIKIEM WYROWNAWCZYM. PL - PODLACZENIE WEJSCIA POMOCNICZEGO (INPUT)
GR - MAPOXH E®EAPIKHZ EMA®HZ GR - 2YNAEZH ZE 2YTKPOTHMA ZYMNIEZHZ ME AYO ANTAIEZ, MONO XTH AEITOYPTIA «P+P» ME AOXEIO AIAZTOAHZ GR - 2YNAEXH E®QEAPIKHX EIZOAQY (INPUT)
UA - MICLE ONnA ﬂOI'IOMI)KI-jOFO KOHTAKTY UA - 3'€D,HAHI:|FI B IrePyni HA,EI,VD,YBY 3 1BOMA HACOCAMVI, TITBKV B PEXXUMI "P + P" 3 PO3LNPIOBAJIbHAM BAKOM UA - IONOMPKHE BXIJ:leE 3'€AHAHHA (BX1O)
Sl - PREDPRIPRAVA POMOZNEGA KONTAKTA Sl - PRIKLJUQEVANJE V TLACNEM SKLOPU Z'DVEMA CRPALKAMA, SAMO V NACINU "P+P" Z EKSPANZIJSKO POSODQ Sl - POVEZA\/A POMOZNEGA VHODA (INPUT)
ES - PREDISPOSICION DEL CONTACTO AUXILIAR ES - CONEXION EN GRUPO DE PRESURIZACION CON DOS BOMBAS, SOLO EN MODO «P+P» CON VASO DE EXPANSION ES - CONEXION ENTRADA AUXILIAR (INPUT)
BG - N3BEJEHW CYXW KOHTAKTU BG - CBbP3BAHE B NMOMIMEHA I'PYMA C ABE MOMIMW, B PEXXM "P+P" CAMO C PA3WUVPUTENEH Cb[ BG - C[TOCOBHO BXO4HO BPB3KA (BXOA)
+ D} | [ D]+ + D}
< 4x0,5 mm
i IN| Dt & D|IN IN| Dt
=X
S 1 1 1O
w <A 2
== 04 0,5 mm
== Ss<0O 2 % % 2 2 1 ?
Z 0O =
Ss00 3| D|3
Z m O O 3
5, 55u2 0 D|a
<xWw0ag 4 4
O<I Sao P . ‘ EN 60730-1 ’
N> — I 5 5 5 e SELV circuit - 24 V max.
wW=SgE2SWT
QOSTOVZ0O 6 % 6 6 —x I S
—=L=x20 =
= FEQoX
=) < LI_J TZ~ST IT- CAVO ELETTRICO DI INTERCONNESSIONE CODIGE ACG.CBL.4X05.100 i RRIGATION
2 @]
ZxOZpz & F- GABLE ELECTRIQUE DINTERGONNEXION CODE AGG.CBL4X05.100
o< % <O AR - ACG.CBL.4X05.100 355 sl il s 68 5 S T
O=O0LgoL RU - KO ONEKTPAUECKOTO COEAVIHUTENHOTG KABENA ACG, GBL 4X05. 100
L v ! PT- Caso ELETRICO DE INTERLléAQAO CODIGO ACG.CBL.4X05.100
1
o ?‘_-, S=89 G2 ELEKTRICKY PROPOJOVAC KABEL KOD ACG.CELAX0B 100
o =N N1 - . CBL.4X05.
L PREWOD ELEKTRYCZNY PODEAGZENIA KODU ACG.GBL 405,100
GR - KAAQAIO AIASYNAEZHY KOAIKOX ACG.CBL.4X05.100 IT - CORTOCIRCUITARE | TERMINALI 1 E 3, USARE UN CONTATTO PULITO ISOLATO TRA | TERMINALI 2 E 4
UA- KOf ENIEKTPUYHOTO S'gIJHYBAJ'IhHOI'O KABESO ACG.CBL.4X05.100 PER LA FUNZIONE DI ABILITAZIONE REMOTA
I A T o ST SR IS 0,190 N CONTACT S0LTED o T
) = K <_E BG - KO ENEKTPUYECKN CBBbP3BALL KABEN ACG.CBL.4X05.100 F - COURT-CIRCUITER LES BORNES 1 ET 3, ET UTILISER UN CONTACT SEC ISOLE ENTRE LES BORNES
< = GsFE 2ET 4 POUR LAFONCTION D'ACTIVATION A DISTANCE o
= - AR - 325 o il Gl ) €5 Y Jpam sl ka0 Ay e Ailai sy w3350 (15 ) im0l 5k 8 5 oy
N zZ [O)2) Z : DE - KURZSCHLUSS ZWISCHEN DEN KONTAKTEN 1 E 3, EINEN SAUBEREN ISOLIERTEN KONTAKT ZWISCHEN
Z I ZOpuw, oN- oo e e TR o sorbcves ' L T o e U
é n X -] 5 < = & ;F; B F:SS_S’}RQML‘E?;E%M‘E)SM ZARAMETRES SUR LES DEUX DISPOSITIFS SAKMMAMY 2 1 4 NS GYHKLIAM AVCTAHLIMOHHOTO NOAKMIOYEHMA
< S < O] SO (2) zZ DE - AUF BEIDEN VORRICHTUNGEN DIE GLEICHEN PARAMETER PROGRAMMIEREN PT- g%ﬁ?@fﬁgmgﬁg;&fmg‘m%&;&&ﬁg&“‘ CONTACTO LIMPO ISOLADO ENTRE OS TERMINAIS
(0) o O Zz W <C § E? ; gﬁ%?{m’x'yggoﬁé;blgg'ﬂ,ﬁéﬁﬁ%‘}'gggEﬁMAﬂgg'ngsotﬁggéSyﬁU&MCTBAX SRB - KRATKO SPOJITI KLEME 1 | 3, KORISTITI IZOLOVANI CISTI KONTAKT IZMEDU KLEMA 2 | 4 ZA FUNKCIJU
e I-II—J al m i) a é @) SRB - PROCRAMIRATI ISTE PARAMETRE NA OBA UREDAA cz-%ﬁﬂ#ﬁﬁ%igzgg\%?&r /Jés POUZIJTE CISTY IZOLOVANY KONTAKT MEZI KONCOVKAMI 2 A 4 PRO
580 BIZogo G2 MACROCRAMITE STEDN PAMAVETRY MO 88, FORKE DA OUE AT ‘
2 - 4 s W o PL- ZAPROGRAMOWAG TAKIE SAME PARAMETRY NA OBU URZADZENIACH RO - SCURTCIRCUITATI TERMINALELE 1 $I 3, UTILIZATI UN CONTACT CURAT IZOLAT INTRE TERMINALELE
oz % }), = E ‘8 S E SE_’ :YAﬁggg&wéﬁ#’f}gﬁ:ﬁ,’fg&Pl-?,g,\mTZPTV'IZHAAYgé&ﬁ,&%woﬂx PL- %E?/L%ZZ%N;gﬁggxﬂh gFL?ZC\(Té\@gEgv%/-I\_ﬁE%%TQﬁQU BEZNAPIECIOWEGO POMIEDZY KONCOWKAMI
N <=4 = 00 SL- NAOBEH NAPRAVAH JE TREBA NASTAVITI ENAKE PARAMETRE GR -ZBIPA/:Q?KWI/\‘\?)%I; g ¥¥VF€I\EI::‘II%5AA1UP\5IJ3 XPHEIMOTOIHETE KAOAPH MONQMENH EMA®H ANAMEZA STA
= k= T ) ES - PROGRAMAR LOS MISMOS PARAMETROS EN AMBOS DISPOSITIVOS .
org e >0z BG - MPOTPAMMPAUTE CBILITE APAVETPY 1 HA JIBATA YPELA UA- SAKOPOTIITIA 1 13 SATACKAT, BAKOPICTOBYVTE 130MSOBAHIAI SAULLIEHIA KOHTAKT MDK
Z < 7 mm 3ATVICKAYAMY 2 1 4 ANS GYHKLIT AVCTAHLIMHOIO MIAKNIOYEHHS
(@) ; % R 5 E O o< SI- V KRATKI STIK POVEZITE TERMINALA 1 IN 3, UPORABITE CIST KONTAKT, IZOLIRAN OD TERMINALOV 2 IN 4
' N ! !
(O QO 1 1 C.) m Es.éﬁE?gﬁféJci?T’Zﬁ'LNOS§$§%AK|§“£'LL£§TJYA3, UTILIZAR UN CONTACTO SECO AISLADO ENTRE LOS
'Z WD N 1 TERMINALES 2 Y 4 PARA LA FUNCION DE HABILITACION A DISTANCIA
Eilw <oZono BG - HAMPABETE MOCT MEXIY KIEMU 1 11 3, HAMIPABETE YMCT M3OIMPAH KOHTAKT MEXIY
— @) KNEMM 2 U1 4 3A AKTUBVPAHE HA IMCTAHUMOHHA GYHKLWISH
=’
IT - COLLEGAMENTO USCITAAUSILIARIAA RELE’ (OUTPUT) IT - INSERIMENTO DEL CONDENSATORE DI AVVIAMENTO NELL'APPOSITO ALLOGGIAMENTO IT - SELEZIONE DELLA LINGUA DEL MENU
EN - AUXILIARY RELAY OUTPUT CONNECTIQN EN - PLACING THE STARTING CAPACITOR IN ITS'SF’ECIAL HOUSING EN - MENU LANGUAGE SELECTION
= F - RACCORDEMENT SORTIE AUXILIAIRE A RELAIS (OUTPUT) F - INTRODUCTION DU CONDENSATEUR DE DEMARRAGE DANS SON LOGEMENT F - SELECTION DE LA LANGUE DU MENU
<Z( s AR - J> e 22lis 7z 3 dia g (2 S (OUTPUT) AR - 4 (aaidl Sl 8 Jail eal CiSa Ja AR - 4l 4 jLaa)
= T Upay (2 - 8 e o ) - B .
©) Z <§( wn DE - ANSCHLUSS AUX-RELAISAUSGANG (OUTPUT) DE - EINSETZEN DES STARTKONDENSATORS IN DAS ENTSPRECHENDE FACH DE - AUSWAHL DER MENUSPRACHE
'E“ C = IilJ RU - COEOMHEHWE BCIOMOIATEJIBHOIO BbIXOOA C PENE RU - BCTABKA INMYCKOBOIO KOHOEHCATOPA B COOTBETCTBYHOLWEE rH300 RU - BbIBOP A3bIKA MEHIO
zZ HJI AN < (BbIXOJ;l) . | PT - POSICIONAMENTO DO CONDENSADOR QE ARRANQUE NA RESPETIVA SEDE L PT - ESCOLHA DO IDIOMA DO MENU
d — < é-‘% _Z E PT - LIGACAO DA SAIDAAUXILIAR DE RELE (OUTPUT) SRB - POSTAVL’JANJE KON’DENZATORPV\ ZA FfUSTAI\HE U E’O’GON U NAMENSKO KUCISTE SRB - ODABIR JEZIKA IZ MENIJA
S = ':: oy 9 =5 SRB - EOVEZIVANJE POMQCNOQ IZLAZA S RELEJOM (AUTPUT) CZ - ZASUNUTI KONDENZATORU SPUSTENI DO PRISLU§NEHO ULOZENI CZ - VOLBA JAZYKA MENU
= g 3 CoOuw CZ- PRIFiOJENJ POMOCNEHO VYSTL}PU S RELE (OUTPUT) RO - INTRODUCEREA CONDENSATORULUI DE PORNIRE IN LOCUL LUI RO - SELEQTAREA LIMBII MENIULUI
< o=z s 0 <ZE o RO - LEGATURA DE IE$IRE AUXILIARA CU UN RELEU (OUTPUT) PL - WSUNIECIE KONDENSATORA URUCHAMIANIA DO ODPOWIEDNIEGO GNIAZDA PL - WYBOR JEZYKA MENU
-5 c = & n 8 PL - PODLACZENIE WYJSCIA POMOCNICZEGO DO GR - EIZAMQIH TOY ZYMIMYKNQTH EKKINHZHZ ZTHN KATAAAHAH ©EZH GR - EMIAOIH rAQzzAz MENOY
'&J é Y S oo™ PRZEKAZNIKA (OUTPUT) UA - BCTABKA NMYCKOBOIO KOHOEHCATOPA Y BIAMNOBIOHE FH3ﬂQ L. UA - BUBIP MOBW/ MEHIO
< ¢ = E =Z E GR - 2YNAEXH E®EAPIKHXZ EZOAQY ME PEAE (OUTPUT) Sl - VSTAVLJANJE KONDENZATORJA ZA ZAGON V USTREZNO LEZISCE Sl- IZBIRA JEZIKA NA MENUJU .
O_® [y ; 9 UA - 3'€JHAHHA ,ElOI'IOMI)KHOFO BMXOOY 3 PEJIE (BUXIO) ES - INTRODUCCION DEL CONDENSADOR DE ARRANQUE EN EL RESPECTIVO COMPARTIMIENTO ES - SELECCION DEL IDIOMA DEL MENU
Qo =< 5 (&) L||_J Sl - POVEZAyA POMOZNEGA RELEJSKEGA IZHODA (OUTPUT) BG - MOCTABAHE HA MNMYCKOBUA KOHOEH3ATOP B THE3OTO BG - 3BOP HA E3MK OT MEHIKOTO
> 3:) P g < n= ES - CONEXION SALIDA AUXILIAR DE RELE (OUTPUT)
Z o E 5_% g_) l:I_: BG - CITOMAIATEJIEH U3XO[ C PEJIE (OUTPUT)
o
W=x2¢50
ONLSG2 CAPACITOR
| TO=u
=o W <0
o <o =
g&,mof,i’éo + [ l @ 50 mm (max.)
Wy 2 T i fpu
nzL=S0Z2 IN| D~ ™ |L 130 mm (max.)
roFap<=s .1@
oo oJdOb 16 - 70 pF
=% 5,0 2 MF approx.
S0apnln 2D 0,5 mm
ENQ <0
0,LOBZXX 3
o= >y W=
= <( — C')>O ) o 4
o=IzWUo o
OSLSXzm — > "
SEEE S e Cald > ANA
pd > II.I:J >N QO < w EN 60730-1
SNOla%w Y
- h_ I < (@] 1Amax.
Wj:§15<
%Z>ékuq
>OoOowwuw
Em:mggg
ey NpE= 0
FE=0 'S 2 < g: IT - CORTOCIRCUITARE | TERMINALI 1 CON 3 E 2 CON 4 PER CONSENTIRE L'AVVIAMENTO DELLA POMPA
X =IX 14 N EN - SHORT CIRCUIT TERMINALS 1 WITH 3 AND 2 WITH 4 TO ALLOW THE PUMP TO START
O - IN S <C o F - COURT-CIRCUITER LES BORNES 1-3 ET 2-4 POUR PERMETTRE LE DEMARRAGE DE LA POMPE
OE_ <<D_O AR - Al i e plondl £ o V5 T e ) Jpeasil il s s ooy o
= < I S on DE -EbEGKé)Sl:lrIé?;ﬁ1 MIT 3 UND 2 MIT 4 KURZSCHLIESSEN, UM DAS STARTEN DER PUMPE
% 8 C I < (6N} RU - 3AKOPOTWTb 3AXMM 1 C 3 11 2 C 4 [151 3ATYCKA HACOCA
T = O < xX= PT - CURTO-CIRCUITAR OS TERMINAIS 1 COM 3 E 2 COM 4 PARA PERMITIR O ARRANQUE DA BOMBA
= Z 1l = oZ0 SRB - KRATKO SPOJITI KLEMU 1 SA 3 | KLEMU 2 SA 4 DA SE OMOGUCI PUSTANJE PUMPE U POGON
ouw <O~ CZ - ZKRATUJTE KONCOVKY 1 S 3A2 S 4, ABYSTE UMOZNILI SPUSTENI CERPADLA
O Lo = RO - SCURTCIRCUITATI TERMINALELE 1 CU 3 §I 2 CU 4 PENTRU A PERMITE PORNIREA POMPEI
W X IN (@) (1@ PL - ZEWRZEC KONCOWKI 1Z 312 Z 4, ABY UMOZLIWIC URUCHOMIENIE POMPY
O] <k X GR - BPAXYKYKAQSTE TA TEPMATIKA 1 ME 3 KAI 2 ME 4 A NA MMOPE| NA ENEPTOMOIHOEI H ANTAIA
W Wy OO UA - 3AKOPOTWTU 3ATUCKAY 1 3 31 2 3 4 NSt BAMYCKY HACOCA
FW=TIT W SI- V KRATKI STIK POVEZITE TERMINALA 1 S 3 IN 2 S 4, DA OMOGOCITE ZAGON CRPALKE
Z1ZT > 17 ES - CORTOCIRCUITAR LOS TERMINALES 1 CON 3'Y 2 CON 4 PARA PERMITIR EL ARRANQUE DE
ww o (oNe) U BG -HLQI:?&’\QBEAI'E MOCT MEXLY KNEMU 1 11 3, HATIPABETE YMCT M30NIMPAH KOHTAKT MEXKIY
S -0 x O o KNEMU 2 1 4 3A AKTUBUPAHE HA IVCTAHLIMOHHA ®YHKLWSI
suCEEaet
Iy % L ﬁ ouw
[ 0 ] 1 1 [}
oS __n0
XaooO>Dnum

IT - PREMERE +E - PER 5 SEC. PER ACCEDERE Al PARAMETRI | IT- MANUALI DI PROGRAMMAZIONE IT - DATI TECNICI IT - MESSA FUORI SERVIZIO - PERIODI DI INATTIVITA
EN - PRESS AND HOLD + E - FOR 5 SEC. TO ACCESS THE EN - PROGRAMMING MANUALS EN - TECHNICAL DATA EN - DECOMMISSIONING - PERIODS OF NON-USE
PARAMETERS . F- MANUELS DE PROGRAMMATION F - DONNEES TECHNIQUES F - MISE HORS SERVICE - PERIODES D'INACTIVITE
F - APPUYER SUR + ET - PENDANT 5 SEC. POUR ACCEDER AR - Ll g daa ) il AR - il bl AR - o35 e gl <) - sl e Aaad) #) A
AUX PARAMETRES DE - HANDBUCHER FUR PROGRAMMIERUNG DE - TECHNISCHE DATEN DE - AUSSERBETRIEBNAHME - ZEITWEILIGE STILLLEGUNG
AR - il julea ) Jaall ) 50 53) - 5 + Ll ) RU - PYKOBOACTBA MO NPOrPAMMMUPOBAHWIO RU - TEXHUYECKWE JAHHbIE RU - BbIBO[ 13 3KCMNYATALIMA - MEPWOMLI MPOCTOA
E DE - FUR 5 SEKUNDEN + UND - DRUCKEN. FUR DEN ZUGANG PT - MANUAIS DE PROGRAMAGAQ PT - DADOS TECNICOS PT - COLOCAGAO FORA DE SERVICO - PERIODOS DE INATIVIDADE
ZU DEN PARAMETERN y SRB - PRIRUCNICI ZA PROGRAMIRANJE SRB - TEHNICKI PODACI SRB - STAVLJANJE VAN UPOTREBE — PERIODI NEAKTIVNOSTI
RU - HAXKMWTE + U - U YOEPXXUBAWTE 5 CEK. ANA AOCTYNA CZ - PROGRAMOVACI PRIRUCKA CZ - TECHNICKA DATA CZ - UVEDENI MIMO PROVOZ - OBDOBI NECINNOSTI
K MAPAMETPAM RO - MANUALE DE PROGRAMARE RO - DATE TEHNICE RO - SCOATERE DIN FUNCTIUNE - PERIOADE DE NEUTILIZARE
; PT - PREMIR + E - DURANTE 5 SEGUNDOS PARAACEDER AOS PL - INSTRUKCJE PROGRAMOWANIA PL - DANE TECHNICZNE PL - WYCOFANIE Z EKSPLOATACJI - OKRES BEZCZYNNOSCI
PARAMETROS GR - EMXEIPIAIA IPOFPAMMATIZMOY GR - TEXNIKA ZTOIXEIAL GR - OEXH EKTOZ AEITOYPTIAZ - MEPIOAOI EKTOZ AEITOYPIIAZ
SRB - PRITISNUTI + | - NA 5 SEK. ZA PRISTUP PARAMETRIMA UA - KEPIBHMLITBA 3 MPOrPAMYBAHHSA UA - TEXHIYHI OAHI UA - BUBEJEHHSA 3 EKCMIYATAL|T - MEPIOAM HEBUKOPUCTAHHA
CZ - STISKNETE + E - NA 5 SEKUND PRO PRISTUP K Sl - PRIROCNIKI ZA PROGRAMIRANJE SI- TEHNICNI PODATKI ES - PUESTA FUERA DE SERVICIO - PERIODOS DE INACTIVIDAD
PARAMETRUM ES - MANUALES DE PROGRAMACION ES - DATOS TECNICOS Sl - PRENEHANJE UPORABE - OBDOBJA NEDELOVANJA
! RO - é;éiﬁé;gn- TIMP DE 5 SECUNDE PENTRU AACCESA BG - IHCTPYKLW 3A MPOrPAMUPAHE BG - TEXHUYECKM OAHHU BG - MPECTOM - ObNbI MEPWOM BE3 V3MON3BAHE

PL - NACISNAC +E - PRZEZ 5 SEK., ABY UZYSKAC DOSTEP
DO PARAMETROW

GR - MIEZTE + KAl -TIA5 AEYT. TAMPOXBAZH >TIZ 1157230V £ 15% 50/60 Hz

EN - ELECTRONIC EQUIPMENT TO BE DISPOSED OF IN ACCORDANCE WITH NATIONAL REGULATIONS
RU - IBNIEKTPOHHOE OBOPYOOBAHVE ONA YTUNN3ALIMA COIMTIACHO HALUMOHANBHBIM MOJIOXKEHUAM
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3 o =
3 53,00
o O5%an
= & 280N
35d z3off
=22 [F0Q=%
OFE X352 éﬁ_)
NS I<nZ
) pd (@) wZAN
Suy o883
Z S33)
Bz5 Qo<
|<= >
s E 0ZZ
e Z o
ox® HEggY
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